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  Zadaci
E
      
27.01.2010.

I    NA NAČIN RASUĐIVANJA I ZAKLJUČIVANJA UČENIKA 

     RAZREDNE NASTAVE RIJEŠITI SLJEDEĆE ZADATKE:

1. Marijana i Jasmina  su kupili nekoliko  lutki  po 126 KM i nekoliko igrački po 144 KM. Prodavac je izračunao ukupno 2104 KM., na šta su oboje reagovale: „Nije tačno“. Kako su Marijana i Jasmina  odmah znale da je trgovac pogriješio?
2. Naći ostatak dijeljenja broja 
[image: image1.wmf]358

.

411

.

63

 sa najmanjim od brojeva zapisanih različitim ciframa iz skupa 
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 ako je poznato da je količnik petocifren broj.
3. Ako bi Dino iz desnog džepa premjestio u lijevi džep sedam  bombona, u lijevom bi džepu imao dvostruko više bombona nego u desnom. Ako bi pak iz lijevog džepa premjestio u desni džep sedam bombona, imala bi u oba džepa jednak broj bombona. Koliko bombona Dino ima u lijevom a koliko u desnom džepu?
4. Majka i njenih dvoje djece imaju zajedno 63 godine. Broj godina starijeg djeteta jednak je polovini, a broj godina mlađeg djeteta četvrtini broja godina majke. Koliko godina  ima majka i njeno dvoje djece?
5. Zbir brojeva 
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 i 
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 je 803. Naći te brojeve ako je poznato da se broj 
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 završava sa nulom, a broj 
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 se dobija kad se broju  
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 precrta cifra kojom se završava
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F
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I    NA NAČIN RASUĐIVANJA I ZAKLJUČIVANJA UČENIKA 

     RAZREDNE NASTAVE RIJEŠITI SLJEDEĆE ZADATKE:

1. Dino i Edin su kupili nekoliko  igrački  po 126 KM i nekoliko igrački po 198 KM. Prodavac je izračunao ukupno 2104 KM., na šta su obojica reagovali: „Nije tačno“. Kako su Dino i Edin odmah znali da je trgovac pogriješio?

2. Naći ostatak dijeljenja broja 
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.

411

.

63

 sa najmanjim od brojeva zapisanih različitim ciframa iz skupa 
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 ako je poznato da je količnik petocifren broj.
3. Ako bi Samir iz desnog džepa premjestio u lijevi džep pet  bombona, u lijevom bi džepu imao dvostruko više bombona nego u desnom. Ako bi pak iz lijevog džepa premjestio u desni džep pet bombona, imala bi u oba džepa jednak broj bombona. Koliko bombona Samira ima u lijevom a koliko u desnom džepu?
4. Zamislio sam jedna broj, podijelio ga sa tri, a od tog količnika oduzeo 13. Tako dobijenu razliku sam podijelio sa pet. Dobijeni broj je 23. Koji broj sam zamislio?
5. Zbir brojeva 
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 je 627. Naći te brojeve ako je poznato da se broj 
[image: image12.wmf]x

 završava sa nulom, a broj 
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 se dobija kad se broju  
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 precrta cifra kojom se završava
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I    NA NAČIN RASUĐIVANJA I ZAKLJUČIVANJA UČENIKA 

     RAZREDNE NASTAVE RIJEŠITI SLJEDEĆE ZADATKE:

1. Edin i Mario  su kupili nekoliko  igrački  po 108 KM i nekoliko igrački po 117 KM. Prodavac je izračunao ukupno 2104 KM., na šta su obojica reagovali: „Nije tačno“. Kako su Edin i Mario odmah znali da je trgovac pogriješio?

2. Zamislio sam jedna broj, podijelio ga sa tri, a od tog količnika oduzeo 13. Tako dobijenu razliku sam podijelio sa pet. Dobijeni broj je 23. Koji broj sam zamislio?
3. Ako bi Sonja iz desnog džepa premjestio u lijevi džep tri  bombone, u lijevom bi džepu imao dvostruko više bombona nego u desnom. Ako bi pak iz lijevog džepa premjestio u desni džep tri bombone, imala bi u oba džepa jednak broj bombona. Koliko bombona Sonja ima u lijevom a koliko u desnom džepu?
4. Naći ostatak dijeljenja broja 
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 sa najmanjim od brojeva zapisanih različitim ciframa iz skupa 
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 ako je poznato da je količnik petocifren broj.

5. Zbir brojeva 
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 i 
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 je 
[image: image19.wmf]506

. Naći te brojeve ako je poznato da se broj 
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 završava sa nulom, a broj 
[image: image21.wmf]y

 se dobija kad se broju  
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 precrta cifra kojom se završava.
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I    NA NAČIN RASUĐIVANJA I ZAKLJUČIVANJA UČENIKA 

     RAZREDNE NASTAVE RIJEŠITI SLJEDEĆE ZADATKE:

1. Mario i Jasmin  su kupili nekoliko  igrački  po 117 KM i nekoliko igrački po 126 KM. Prodavac je izračunao ukupno 2104 KM., na šta su obojica reagovali: „Nije tačno“. Kako su Mario i Jasmin  odmah znali da je trgovac pogriješio?

2. Zbir pet trocifrenih brojeva je 
[image: image23.wmf]1625

. Odrediti te brojeve ako oni napisani u nizu od najmanjeg do najvećeg imaju svojstvo da je svaki njegov sljedeći član za 
[image: image24.wmf]35

 veći od prethodnog člana.
3. Naći ostatak dijeljenja broja 
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.

411

.

65

 sa najmanjim od brojeva zapisanih različitim ciframa iz skupa 
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 ako je poznato da je količnik petocifren broj.
4. Ako bi Sanjin iz desnog džepa premjestio u lijevi džep jedan bombon, u lijevom bi džepu imao dvostruko više bombona nego u desnom. Ako bi pak iz lijevog džepa premjestio u desni džep jedan bombon, imala bi u oba džepa jednak broj bombona. Koliko bombona Sanjin ima u lijevom a koliko u desnom džepu?

5. Zbir brojeva 
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 je 
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. Naći te brojeve ako je poznato da se broj 
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 završava sa nulom, a broj 
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 se dobija kad se broju  
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 precrta cifra kojom se završava.
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